Enexmpomexnuuxu paxynimem y beocpady
Kameopa 3a pauynapcky mexuuxy u uHghpopmamuxy 21.12.2014.

Opranusanmja pauynapa — K2

1. (15) Anpecuu mpocrop mpouecopa je BennumHe 64KB, aapecubunna jeaununa je 6ajt. IIpomecop
OTIEpHIIIEe caMo ca IeT00pojHUM BelMunHaMa 0e3 3Haka BenuunHe 16 Outa, a 16-0MTHU Momany U agpece ce
CMEINTajy Y MEMOPH]Y TaKo J1a je Ha HIKO] afmpecu BuIu 0ajT. [Ipomecop je jenHoaapecH! ca pa3aBojeHIM
MEMOPHjCKUM U YJA3HO/M3Na3HUM agpecHUM MPOCTOpHMA, a MeXaHH3aM IpeKuaa je BekTropucad. [V
(Interrupt Vector) Tabena mounme O aapece Ha Kojy ykasyje peructap IVTP (Interrupt Vector Table
Pointer), a peructap IVTP mma Bpeanoct 0. Ilpomecop uma tpu yinaszue ymaHje IRQ1, IRQ2 m IRQ3 3a
crioJpbHE Mackupajyhe npekume, mpu uemy je IRQ1 majBumer npuopurera, a IRQ3 HajHIKET IpHOPHUTETA, HA
koje cy Besane nepudepuje PER1, PER2 u PER3, pecniektuBHO, Kojuma Tpeba monenutu ynaze 2,4 u 6y
BEKTOp Tabeiu, M KOjuMa OATroBapajy mpekuaHe pytuHe Ha anpecama 1105h, 1100h u 110Ah, pecniekTuBHO.
Anpece 8-OMTHMX perucrapa y Kojuma ce 4dyBajy OpojeBu ymaza cy 10h, 20h u 30h, pecnextuBHO. He
NpUxBaTa ce MPEKHUJ HCTOr HuBoa mpuoputera. Ynaz 0 y IV Tabemy ce KOpUCTH y CBHUM OCTalluM
ciyuyajeBuma. Y PSW-y nocroje out I (Interrupt Enable), xoju ce XxapABEpCKH HOCTaBJba Ha BpenHocT ()
TOKOM H3BpIIaBame Gaze oncaycusare npexkuod, kao u oapehen 6poj L 6uta, kKoju ce XapABEpCKH, TOKOM
U3BpILIaBame (a3e oncayicusarbe npekuoa, NoCTaBjbajy Ha HUBO IPUOPHUTETA TPEKUAHE PYTHHE Ha KOjy ce
ckaue y ciydajy Mackupajyher npekuna. [Ipu npexuny ce Ha cteky uyBajy PSW u PC tum penom. Crex
pacTe mpemMa HIDKAM JIOKaIjama, a SP 1mokasyje Ha TOCHeNmy 3ay3eTy JIOKalujy Ha cTeky. laTt je aeo
[JIAaBHOT IIpOTrpaMa Ha CJIMIM 1, IpekuaHe pyTUHe Ha CIMLU 2, U3IJIe] [iejla MeMopHje o4eB o axpece 0 nat
je Ha couum 3. Muctpykimja Ha agpecu 0100h o3naveHa je kao 1. (mpBa) mo pemocieny U3BpIIaBama, a
cBaka cieneha WHCTpyKIMja KOja ce M3BpIaBa o3HaueHa je ciueachuM pemaum OpojeM. Y TOKY H3BpIIaBarmba
1. mHCTpYKIIHjE cTHXKE 3aXTeB 3a npekun mo muHuju IRQ3, y Toky 2. mo nmuauju IRQ2, a y Toxy 3. 1o TUHUjA
IRQ3. Akymymartop je ayxuHe 16 Outa, a peructap PSW 8 Oura. Ha mouerky cy cBu Outn PSW-a
noctaBbeHu Ha 0. Y peructpy macke IMR Out i ogrosapa nmuauju IRQi (0ut O ce He KOpHCTH), a BPETHOCT
oBor peructpa je Ah. Uuactpyknuje RTI, INTE u INTD He pearyjy Ha npeku.

Canka 1 Cauka 2 Cauka 3
Anpeca Hapenba Anpeca Hapenba Anpeca Hapenba Anpeca Canpxaj
0100h INTE 1100h INTE 1109h RTI 0000h 10h
0101h LOAD 2h 1101h LOAD 4h 110Ah INTE 0001h O1h
0103h INCA 1103h DECA 110Bh SUB 2h 0002h 11h
0104h INCA 1104h RTI 110Dh STORE 10h  0003h 03h
0105h STORE 10h 1105h POPA 110Fh INCA 0004h 11h
0107h INTD 1106h STORE 10h 1110h RTI 0005h 05h

1108h PUSHA
a)(3) Hamprat msriem mpBux 8 yimaza y BEKTOp TaOenw, O3HAYHUTH aApece PEJICBAaHTHHUX JOKaIhja
YIIUCATH CaApiKaje y HhHX.
0)(3) Hanmcatu aeo nmporpama KojuM ce WHULWjanu3yjy yia3u 2, 4 u 6 y BeKTop Tadenu.
B)(6) Hammcatu cekBeHITy amgpeca HapeaOu Koje ce peaoM u3BpinaBajy modeB of aapece 100h. Pesymrar
JaTH TabeJlapHo Tako Ja Tabesa caapKu peaHu Opoj HHCTPYKIH]jE, aJIpecy Ha KOjoj 3all0UYUbe HHCTPYKITH]a,
caMy MHCTPYKIIH]Y, CaApKaj aKyMyJIaTopa HAKOH U3BPIICHa UHCTPYKIUje, BPSIHOCTH CBUX TO3HATUX OWMTa
YHyTap IporpaMcKe CTaTyCHE pedH, W U3rie] cTeka. Pesynrar mati HakoH (pa3e M3BpIICHa HHCTPYKIUjS H
YKOIHKO je y (a3u orncinykuBama npekuaa npuxsaheH npeku ] 1 HakoH (ase oIciTy)KuBama MpeKua.
m)(3) Koje he ce Bpeqnoctu Hanasutu Ha sokarujama 0010h u 001 1h HakoH U3BpIIEHA CEKBEHIIE IO B)?

2. (5) ITocmatpa ce cucteM KOju ce cacToju U3 Ipolecopa, nepudepuje ca KOHTpoJIepoM nepudepuje u
MEMOpHje TIOBE3aHWX CHHXPOHOM MaructpaioM. Hamectu curHanme koje mnepudepuja (KOHTposep
nepudepuje) ¥ mpolecop pasMemyjy y CHTyalMjamMa kKaia mnepudepuja mabe Opoj yiaza y IV rtabemy.
Hampratn u o0jacHHTH BpeMEHCKE OOJIMKE CHWTHajla Koje TOM TMPHIMKOM Iepudepuja U TPOIECcop
pasMemyjy.

Hamomene: Ha KoJOKBHjyMy HUCY J103BOJbEHA HUKAKBa MOMONHA CPENICTBA, HU KAIKYJIATOPH HH
nuteparypa. Konoksujym tpaje 90 munyTa.



